

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
ČESKÝ JAZYK (Krajčirovič) T6	Spodoba znělosti, pravopis, tempo a melodie řeči	<i>Správně píše i/y ve vyjmenovaných slovech a slovech příbuzných, hlídám si koncovky podstatných jmen. Rozpoznám spodobu znělosti a správně si vytvořím podobné slovo, abych rozpoznal hlásku (dub - čteme "dup", vidím dva duBy), mluvím a čtu přiměřeně rychle, s artikulací a s přiměřenou hlasitostí. UŽ JSOU TAKÉ ÚKOLY K PROCVIČOVÁNÍ NA UMIME.TO</i>
ANGLICKÝ JAZYK (Dvořák) T6	have got, zápor a otázka My School Present Simple	
MATEMATIKA T6 (Doležel)	Desetinná čísla Sčítání a odčítání Násobení a dělení TEST - desetiminutovka	
FYZIKA T6	TEST - Těleso a látka, skupenství látek, atom a molekula	

(Doležel)		
D T6 (Krajčirovič, Dvořák)	Antropogeneze	Rozpoznám odlišnosti (lebka, stavba těla, chůze, styl života...) nás a našich předchůdců (Australopithecus, Homo habilis), pojmenuji tyto odlišnosti ve vztahu k prostředí a přírodním podmínkám, objevím, jak se dá používat dřevo a kámen
Z T6 (Krajčirovič)	Sluneční soustava a její objevitelé, podmínky na planetách	Porovnávám podmínky na ostatních planetách s podmínkami na Zemi. Určím u vybraných planet, po kom se jmenují, spojím si jména slavných objevitelů a astronomů s jejich objevy (Koperník, Newton, Galilei, Kepler, Hubble, Hawking...)
INFORMATIKA (Jirásek) T6	Zjednodušený zápis a symboly při programování	Umím vytvořit programátorské zkratky
PŘ (Homolová)	Buňka.	Rostlinná, živočišná.
OV, VV, PČ, HV (Kolegarová)		
OSV (Krajčirovič) T6	Žákovské projekty	V týdnu budeme pokračovat v "kontrolním dni" na projektech, v týdnu se zamyslete nad těmito otázkami: Co jsem za 14 dní na svém projektu všechno

		udělal/a? Co už mám hotovo? Co budu dělat dál? Je něco, s čím budu potřebovat pomoci?
Jiná sdělení T6	<p>Milí rodiče,</p> <p>pro další měsíce nás čeká velká výzva. Chceme s dětmi vyzkoušet vlastní verzi “Modrého života”, zaměříme se na pravidla ve škole (která se s částmi Modrého života překrývají). Uvidíme, kolik modrých políček se nám podaří získat.</p> <p>Minulý týden jsme zakopali časovou schránku, KDE? To je tajné! S trochou štěstí ji někdo najde až za 100 let.</p> <p>Úspěšně nám rostou žákovské projekty. S kolegou Dvořákem bychom rádi vyrazili s dětmi do Anthroposu, je tam ale dost plno, takže to předběžně vypadá až na 3. prosince.</p> <p>Jinak i příští týden bude vše probíhat podle rozvrhu, není plánována žádná akce, všechny podstatné změny (ředitelské volno 31.10. a 1.11.) jsou v Edookitu.</p> <p>Hezké podzimní dny přejí Jan Krajčirovič a Lucia Skalníková</p>	